

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»,
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування», підготовлену
кафедрою Економічної теорії, обліку та оподаткування
Київського національного університету будівництва і архітектури

Пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема з обліку та оподаткування, зумовлюють орієнтацію закладів освіти на підготовку ерудованих фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатних до професійної самореалізації та розвитку впродовж життя.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Облік і аудит» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблена в Київському національному університеті будівництва і архітектури, засвідчує чітке визначення мети, змісту, умов та технології реалізації освітнього процесу, очікувані результати навчання та відповідні їм загальні та фахові компетенції, що набувають здобувачі першого (бакалаврського) рівня. В освітньо-професійній програмі були враховані потреби потенційних роботодавців – впроваджено дисципліни, що дозволяють майбутнім спеціалістам орієнтуватись у специфіці ведення обліку підприємств будівельної галузі, з врахуванням державних будівельних норм та нормативів, зокрема, «Облік і аудит у будівництві», «Кошторисна справа в будівництві», «Спецкурс випускової кафедри», «Технологія будівельного виробництва та будівельна техніка».

Бухгалтерський облік на підприємствах будівельної галузі відповідно до специфіки даного навчального закладу та потреб підприємств будівельної галузі що забезпечує відповідність програмних результатів навчання інтересам внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів.

В сучасних умовах сьогодення, задля підтримки належного рівня нової європейської структури соціального простору, питання якісної підготовки й кадрового забезпечення й компетентних, з інноваційним мисленням, фахівців з питань обліку і оподаткування зі знанням іноземних мов займе одне з пріоритетних місць.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 071 «Облік та оподаткування», затвердженому Наказом МОН України 19.11.2018р. №1260; має необхідні структурні та змістові складові, дозволяє сформувати необхідні компетентності й відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти, може бути рекомендована для практичного використання та впровадження у навчальний процес.

Д.е.н., професор

Державний податковий університет

